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地域 営業形
態 

3月～5
月の業

績 
原因 

今年の春お客
様からの問い
合わせ、要望
はありました

か？ 

商業ウェットの商
品または問い合
わせはありまし

たか？ 

その洗浄方
法は？ 

経営課題を
教えてくださ

い 
その他ご意見 

千葉県 直営店3
店舗 ↘ 春の出だしが悪

かった 

カビの事をい
ろいろ聞かれ
た 

商品が出た 今まで通り
洗った 

工場改善、
客数の増加 

他社情報、新商品紹介
をしてほしい 

東京都 
外交、
直営店3
店舗 

↘ 5月は前年同様
でした 

ワイシャツの
襟汚れ 

問い合わせはな
かったが商品が
出てきた 

特に難しい
商品ではな
かったので
今まで通り
洗った 

売上アップ 点数アップを図りたい 

千葉県 外交5車 ↗ チラシをまき続け
てる 

カビが去年多
かったから今
年は出ないよ
うにと言われ
た 

問い合わせも、
商品もなかった 

今のところ出
たら今まで通
り洗う 

経費削減、
客数の増加 

他店の上手に行ってる
外交情報 

千葉県 

外交、
工場兼
店舗直
営店１
店舗 

↘ 
新規が全く来て
なく既存客の出
す点数が減って
る 

特にない 問い合わせも、
商品もなかった 

今のところ出
たら今まで通
り洗う 

客数の増加 
新規の獲得の仕方、リ
ピートしない理由が知り
たい 

埼玉県 

外交、
工場兼
店舗直
営店1店
舗 

↗ 
ここ1年で2店の
個人店が廃業で
お客さんが流れ
てきた 

無し 無し 無し 商品メニュー
追加 

安売り店との差別化を
明確にしたい 

茨城県 取次店3
店舗 ↗ 

各店舗少し上
がってる、付加
価値の高い商品
を勧めてる 

無し 無し 

もし出てきた
らネット洗い、
自然乾燥す
る 

社員教育、
商品単価
アップ 

新しい情報（クリーニン
グ業態の情報） 

クリーニング店様から聞いた3月～5月の業績 

3月～5月の業績を見ると上がった先ではチラシをまいてアピールしたり、メニューを追加して付加価値
を上げたりしてます。皆様のお店でも今後アピールが必要なのではないでしょうか？ 

販促ＥＸＰＯ 
日時 7月5日（水）～7日（金） 
    10時～18時 
場所 東京ビックサイト 
販売促進の参考になると思います。時間がある方はぜひ訪ねて
みてください 



ジャケット2900～ 
ワイシャツ500～ 
スーツ3900～ 

外観イメージ 

ニットーでこんな車作っちゃいました！！ 

主旨 
クリーニングをより広く知っても
らい、クリーニングをアピール
する 
目的 
客先クリーニング店様のアピー
ル 

思い出編 

身だしなみ編 

ワイシャツ（シワ）編 

シミ編 

“クリーニングに出す理由・出さな
い理由”消費者２万人のアンケート
からです。 
クリーニングに出す理由 
○家庭洗濯ができない素材（７６％） 
○クリーニングの方がきれい（４８．４％） 
○アイロンが難しい（４４．８％） 
○大切にしている（４２．８％） 
○衣料品の価格が高い（２３．７％） 
クリーニングに出さない理由 
○家庭洗濯ができる素材（７２．０％） 
○普段着だから（６４．９％） 
○衣料の価格が安いから（３３．３％） 
○クリーニング代が高いから（２７．３％） 
○今シーズン限りだから（１２．５％） 
○出すのが面倒（９．４％） 

クリーニングを出す理由を見ると、
クリーニングのプロしての責任重大
ですね！ 
さらに技術に磨きをかけてお客さ
んの期待に応えたいところです！ 

皆さんのご意見 
お聞かせください 
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